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olduğuna göre A+B toplamı
kaçtır? 
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Şek�ldek� ABC üçgen�n�n A
açısının ölçes� kaç dereced�r?

A B

D C

Şek�ldek� d�kdörtgen�n çev-
res� 12 cm �se |BC| kaç cm’-
d�r?

43  cm
5

A) 59,25 B) 59,5

C) 59,75 D) 60,25
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3B) 2
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1C) 3
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3D) 3
5

Dolu sürah�den 0,75 L su tü-
ket�l�nce ger�ye 2500 mL su
kalmıştır.
Sürah� dolu �ken 1250 mL su
tüket�lseyd� ger�ye kaç l�tre
su kalırdı? 
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1B) 2
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D) 2

13 2  işleminin sonucu aşa-
2
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ğıdaki işlemlerden hangisinin
sonucu ile aynıdır?
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A=0,1   B=0,3     C=
1
3

A, B ve C rasyonel sayıları 
�ç�n aşağıdak� �şlemlerden 
hang�s�n�n sonucu sıfırdır?
A) A-B B) A-C
C) B-C D) A+B-C



1B) 
10

                        Rasyonel sayılarda toplama çıkarma işlemleri-1 7. Sınıf MatematikTEST - 34

2020-2021   Telat B�l�can  66

10. 

11.

 

12.

 

13. 

14.

 

15.

16.

17.

 

18.

 

 

 

− +
1 31
2 4

�şlem�n�n sonucu kaçtır? �şlem�n�n sonucu kaçtır? �şlem�n�n sonucu kaçtır?
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�şlem�n�n sonucu kaçtır?
�şlem�n�n sonucu aşağıdak�
sayılardan hang�s� �le topla-
nırsa sonuç 1 �le 2 arasında
olur?
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�şlem�n�n sonucu kaçtır?

Yukarıdak� eş�tl�kler�den kaç
tanes� doğrudur?
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1 1 ( 0,125)
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�şlem�n�n sonucu kaçtır?
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1D) 
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8
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eş�tl�ğ�nde A yer�ne aşağıdak�
sayılardan hang�s� geleb�l�r?
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7B) 
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3C) 
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7D) 
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